
Die Stadtwerke Mayen GmbH erbringt als kommunales Infrastruktur- und
Dienstleistungsunternehmen mit rd. 45 Mitarbeitern Leistungen für die Stadt Mayen
sowie für die hier ansässigen Unternehmen.

Neben der wichtigen Aufgabe der Wasserversorgung (Vollbetrieb: Gewinnung/
Verteilung und Endkundengeschäft) betreibt das Unternehmen auch zwei Parkgaragen
und das Badezentrum „nettebad“ (Frei- und Hallenbad).

Um den kommunalwirtschaftlichen Herausforderungen gerecht zu werden und die
damit verbundenen Zielsetzungen der Gesellschaft erfolgreich voranzutreiben, suchen
wir eine innovative, führungserfahrene und modern ausgerichtete Persönlichkeit als

Geschäftsführer (m/w/d)
In dieser Funktion werden Sie sowohl für die strategische und operative Ausrichtung
sowie für die zukunftsorientierte Weiterentwicklung des Unternehmens mit den
Beteiligungs- und Finanzstrukturen verantwortlich sein. Hierbei übernehmen Sie
insbesondere betriebswirtschaftliche Aufgaben und Prozesse wie das Finanz-
und Rechnungswesen, das Controlling, den Einkauf, das Marketing sowie das
Personalwesen für das Gesamtunternehmen.

Ihre Aufgabe wird auch die Pflege der intensiven Kontakte zu kommunalen
Einrichtungen, Behörden sowie Aufsichtsbehörden sein. Weiterhin repräsentieren Sie
das Unternehmen gegenüber Gremien, Geschäftspartnern sowie Öffentlichkeit und
branchenspezifischen Verbänden.

Um diese umfassenden Aufgaben erfüllen zu können, sollten Sie über einen
wirtschaftswissenschaftlichen Studienabschluss oder einen vergleichbar qualifizierten
Ausbildungshintergrund mit fundierten kaufmännischen Kenntnissen und Erfahrungen
verfügen. Sie sollten kreativ, führungsstark, kommunikativ und teamorientiert sein.
Unternehmerisches Denken ist für Sie eine Selbstverständlichkeit.

Neben einer mehrjährigen, einschlägigen Berufs- und Führungserfahrung in einem
vergleichbaren Aufgabenumfeld bringen Sie im Idealfall umfassende Kenntnisse
aus der kommunalen Versorgungswirtschaft mit. Sie beobachten mit Weitblick
Marktentwicklungen sowie Branchentrends und gewährleisten effektive Prozesse,
um künftige Anforderungen meistern zu können.

Wir bieten Ihnen ein abwechslungsreiches, vielfältiges und herausforderndes
Aufgabengebiet in einem zukunftsorientierten Unternehmen. Es erwartet Sie ein
teamorientiertes Betriebsklima, ein motiviertes Team mit engagierten Mitarbeitenden
und ein angenehmes Arbeitsumfeld. Weiterhin erhalten Sie eine attraktive Vergütung
sowie eine betriebliche Altersvorsorge.

Ein Wohnsitz in der Region ist wünschenswert.

Bewerben können Sie sich bis zum 31.12.2022 unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung
und Verfügbarkeit per E-Mail an den:

Aufsichtsratsvorsitzenden der Stadtwerke Mayen GmbH
Herrn Oberbürgermeister Dirk Meid
Stadtwerke Mayen GmbH, Kehriger Str. 8–10, 56727 Mayen
E-Mail: personal@stwmy.de

Für erste Fragen steht Ihnen Frau Keiper unter der Telefonnummer 02651-966774
gerne zur Verfügung.

Die Vertraulichkeit Ihrer Bewerbung sichern wir Ihnen selbstverständlich zu.

Stadtwerke Mayen GmbH


